

## 淘宝乐

今天是一年一度的“双11”，学校在操场上举行了“特卖会”！

下午一点，特卖会开始了。操场上真是人山人海，热闹非凡！吆喝声、讨价还价声、说笑声……汇聚成了一首动听的交响乐。看，操场上摆满了各个班级的摊位，物品真是琳琅满目：有毛茸茸的娃娃，有各式各样的文具，还有好玩的拼图和精致的小饰品……

我发现了一个惹人喜爱的公主娃娃。这个娃娃的头发是蓝色的，穿着一身紫色的衣服，胸前有一颗绚丽的宝石，脚上穿着一双高跟鞋。它微笑着看着我，好像在说：“小主人，我是属于你的，快带我回家吧！”我拿起这个娃娃看了看，问营业员：“这个多少钱啊？”小营业员说：“8元。”我心想：这也太贵了吧！我摸了摸口袋里的数量不多的钱说：“能不能便宜点？”“不能，这个可是限量版的！”小营业员微笑着回答。我假装要离开：“我去那边看看，那边的娃娃只要5元！”边说边故意往旁边走去。小营业员见我要走，连忙拉住我说：“行吧，特价卖你！”我心里乐开了花，爽快地付了钱。接着我如法炮制，又去其他摊位淘到了几样自己需要的物品。

正所谓“你的多余，我的需要！”今天的特卖会上，我不仅淘到了许多喜欢的物品，还淘到了无限的乐趣！

海门区实验小学三(7)班 谢夕雯  
指导老师 金鸿赟

## 善解人意的陈靓

她是陈靓。因为她大大咧咧，成绩不特别出众，所以在班里并不特别引人注目。可因为那件事，我对她的印象发生了变化……

星期三体育课前。我和同桌又闹不愉快了。两人互不相让，争得面红耳赤。我心里又生气又委屈，气哼哼地扭头就走。

这时陈靓悄悄地把我拉了过去，小声地说道：“你怎么了？这么生气？”我正在气头上，没好气地说：“和你没关系！”陈靓不但没生气，反而微笑着对我说：“你现在不想说也没关系，最近老师不是在教我们在网上交流吗？所以咱们就在信息技术课上用电脑交流吧，你可以把你的烦恼说出来。我会做你忠实的倾听者。”说完微微一点头。

到了信息技术教室，我打开电脑，把心中所有的苦恼全部倾诉了出去，感到浑身轻松，但是我内心非常忐忑：“我说了那么多话，她会不会嫌烦呢？”我偷偷地瞄了她一眼，只见她聚精会神地盯着电脑，双手飞快地打着字，不一会儿，我的电脑上跳出了这样一句话：“不要用别人的错误惩罚自己。你这样生气，并不能解决你和同桌间的矛盾。冲动是魔鬼，人生气的时候说的话都是不能当真的。你的同桌也有很可爱的一面，只要你换个角度去看她，你就不会这么生气了。”她耐心的开导就像涓涓细流一般，流进了我的心田。我和同桌的矛盾也被这涓涓细流冲淡了。

通过这件事，我对陈靓印象有了很大的改观。没想到大大咧咧的陈靓，竟也有如此善解人意的一面。感谢她愿意倾听我内心的声音，感谢她化解了我和同桌间的矛盾。

海门区实验小学四(7)班 黄立轩  
指导老师 陈娟

## 遛狗

我们家最近来了一个新成员——一只可爱的拉布拉多犬。我给它取了个好听的名字：“宝马”。

今天早上，妈妈刚给宝马喂完早饭，我就高兴地带它出去遛弯。天下着雨，但也阻挡不了我遛狗的热情。出了门，宝马便风一般地奔跑起来，东跑跑、西跑跑，一会儿站立、一会儿跳跃，别提有多高兴了！走着走着，宝马突然围着一棵树一边转圈，一边使劲地嗅。我知道它要拉屎了，于是我停下了脚步。果不其然，宝马选好位置，半蹲着准备上厕所。拉完便便，宝马愉快地在草坪上打起滚来，我从口袋里拿出准备好的塑料袋，弯下腰捡起便便，扔到了附近的垃圾桶里。这时，妈妈打电话来喊我回去吃饭了，我拉着宝马开始往家里赶。走到了楼下，宝马居然赖在地上不肯走了，于是我抱起它上楼，别看它个头不大，重量还不轻呢！抱到楼上我手臂都酸了。

回到家，我看着趴在地上哈气的宝马，心想：等你明年长大了，我可抱不动你了呢！

海门区实验小学三(1)班 黄一严

## 摸瞎子

■星期六下午，太阳终于露出了笑脸，我满怀期待地约上小伙伴们一起到东洲公园玩摸瞎子的游戏。

很快，小伙伴们都到齐了，我们通过点兵点将，选出戴雍恩首先做“瞎子”。只听她一声令下：“开始！”小伙伴们一下子四散逃开，可我还没有找好藏身的宝地呢，就听见戴雍恩又扯着嗓子喊道：“一、二、三……”我和小伙伴们赶紧停下脚步，大家有的蹲着、有的趴着、有的跪着，还有的甚至躺在地上呢，真是千姿百态啊！

不好，戴雍恩渐渐向我走来了，我屏住呼吸，大气也不敢喘。她还是抓到了我，先在我头上摸了摸，我忍住没笑。接着她又在我背上拍了拍，我还是忍住，没有发出一丁点儿声音。后来，她居然摸到了我的脖子。天哪，我可是最怕痒的了，我再也忍不住了，“扑哧”一声，笑了出来。戴雍恩马上高兴地喊：“是薛之瑶！”唉，我被猜中了。

轮到我来摸了，阿姨用红领巾蒙住了我的眼睛。我的眼前一片漆黑，什么也看不见，只有耳边传来小伙伴们嬉笑声。我大喊：“一、二、三……”原本窸窸窣窣的声音一瞬间都消失了，好像小伙伴们都隐形了。我慌张极了，只好伸出手臂，慢慢挪动脚步，向前走去。哈哈，我终于摸到了，又长又柔顺的马尾、毛茸茸的羽绒服……“是周姝辰！”我脱口而出。大家拍着手说：“恭喜你，猜对啦！”

海门区实验小学三(6)班 薛之瑶  
指导老师 邵佳丽

■下午的作文课上，黄老师面带微笑地说：“这节课，我们要玩一个摸瞎子的游戏。”黄老师话音刚落，教室里一下子炸开了锅。

我们排着整整齐齐的队伍来到操场，老师把大家分成8个小组，用粉笔在空地上画了一个长方形作为游戏区域，规则是只能在长方形内躲藏，藏好后就不得再移动。大家把规则默记于心。

游戏开始啦！组长沈爱博将红领巾折叠几层后，轻轻地蒙在陆科屹的眼睛上，把红领巾两端系在他后脑勺，就这样“瞎子”诞生了。只听见陆科屹大声喊：“五、四、三、二、一，停！”我们不约而同地向四面八方散开，有的神气活现地站立着，有的趴在草地上，还有的蹲在长方形的角落里，姿势各种各样，千奇百怪。陆科屹伸出双臂，小心翼翼地向前挪着脚步，像机器人一样。他东摸摸西摸摸，一个人都没摸到。突然，他停住脚步，慢慢地蹲下身子，弯下腰，双手撑在地上，一边爬一边自言自语：“人呢？你们都到哪儿去了？”大家看得忍不住“咯咯咯”笑出了声音。陆科屹听见笑声，快速站起来，朝着声音的方向摸去。我正在得意洋洋，他一下子就摸到了我的面前，我只好屏气凝神，像树一般兀立在那里。陆科屹抬高手臂，试图抓住我，我捂住嘴，头微微往后仰，最终还是被他抓住了。他先摸了摸我的头，又摸了摸我的脸，软软的，毫不犹豫地说：“是龚梓航，肉嘟嘟的，全班就你最特别。”

轮到我当“瞎子”了！我被红领巾蒙住了双眼，迫不及待地倒数完数字，伸开双臂朝四周摸了摸，两脚时不时地在地上扫一圈。耳边传来很多声音：“我在你后面。”“我在你前面。”“我在你左边。”“我在你右边。”我一次次尝试着向有声音的方向四处搜寻，“狡猾”的小伙伴们都灵活地躲开了，我总是一无所获，好像抓了半天的空气。我静静地站定，竖起耳朵，仔仔细细地听大家的欢笑声、脚步声、窃窃私语声。在大家放松警惕时，我以迅雷不及掩耳之势摸到了一个人的衣服，一把抓住不放。我把那人从上到下摸了一遍，感觉头发短短的、下巴尖尖、没戴眼镜。我脱口而出：“是徐志轩！”对方爽快地回答：“你猜对了！”大家欢呼起来。

这次摸瞎子游戏让我感受到游戏时激动的心情，同时也体会到盲人的痛苦。

海门区实验小学三(2)班 龚梓航  
指导老师 黄萍

## 十岁生日宴

“花有重开日，人无再少年。”十岁，是人生里程碑的一个重要阶段。从这一刻开始，我得面对各种困难，要自己动脑筋去解决，不可以像小孩子一样什么都推给妈妈。

2020年7月30日，阳光照耀着大地，湛蓝的天空飘着朵朵白云。爸爸妈妈带着工作人员早早赶到饭店布置会场。生日的主题是我梦想已久的“刺激战场”，他们用彩色气球组成“HAPPY-BIRTHDAY”的字样，一旁还装饰了许多图案，别提有多漂亮了。

傍晚，老师、同学、亲朋好友都到齐了，每个人脸上都洋溢着笑容，有激动的、有兴奋的、有祝福的、有羡慕的……我想这都是爸爸妈妈辛苦的功劳！随着主持人宣布仪式开始，宴会厅里响起了激动人心的音乐，灯光跳起了绚烂多彩的舞蹈，还有一个“大熊猫”也在那又蹦又跳，还扭动着肥胖的大屁股……

海门区实验小学四(3)班 马艺豪  
指导老师 张辉

## 我的梦想

说起梦想，大家可能都会有。我的梦想很普通，只是想到天上，摘几颗星星，给妈妈做一条闪闪发光的项链。

晚上，我坐在窗前发呆。我抬头望见那美丽的星空，一颗颗星星一闪一闪的，正在向我眨眼呢！我低下头，看见身边躺着的小黄狗，说：“小黄狗，小黄狗，你看那天上的星星，一闪一闪的，多美呀！要是我能摘几颗下来，那该多好啊！”小黄狗伸个懒腰，打个哈欠，睁开一双又黑又亮的小眼睛，说：“你看，你看，天上那星星，离我们那么近，只要一架梯子呀！”

我搬来一架木梯子，靠着墙壁架了起来。我爬上梯子的最高一级，手向星星够一够——只抓到了一团空气。我看见正在屋顶上趴着的小灰猫，喊：“小灰猫，小灰猫，你看那天上的星星，一闪一闪的，多美呀！要是能摘几颗下来，那该

游戏开始啦！组长沈爱博将红领巾折叠几层后，轻轻地蒙在陆科屹的眼睛上，把红领巾两端系在他后脑勺，就这样“瞎子”诞生了。只听见陆科屹大声喊：“五、四、三、二、一，停！”我们不约而同地向四面八方散开，有的神气活现地站立着，有的趴在草地上，还有的蹲在长方形的角落里，姿势各种各样，千奇百怪。陆科屹伸出双臂，小心翼翼地向前挪着脚步，像机器人一样。他东摸摸西摸摸，一个人都没摸到。突然，他停住脚步，慢慢地蹲下身子，弯下腰，双手撑在地上，一边爬一边自言自语：“人呢？你们都到哪儿去了？”大家看得忍不住“咯咯咯”笑出了声音。陆科屹听见笑声，快速站起来，朝着声音的方向摸去。我正在得意洋洋，他一下子就摸到了我的面前，我只好屏气凝神，像树一般兀立在那里。陆科屹抬高手臂，试图抓住我，我捂住嘴，头微微往后仰，最终还是被他抓住了。他先摸了摸我的头，又摸了摸我的脸，软软的，毫不犹豫地说：“是龚梓航，肉嘟嘟的，全班就你最特别。”

轮到我当“瞎子”了！我被红领巾蒙住了双眼，迫不及待地倒数完数字，伸开双臂朝四周摸了摸，两脚时不时地在地上扫一圈。耳边传来很多声音：“我在你后面。”“我在你前面。”“我在你左边。”“我在你右边。”我一次次尝试着向有声音的方向四处搜寻，“狡猾”的小伙伴们都灵活地躲开了，我总是一无所获，好像抓了半天的空气。我静静地站定，竖起耳朵，仔仔细细地听大家的欢笑声、脚步声、窃窃私语声。在大家放松警惕时，我以迅雷不及掩耳之势摸到了一个人的衣服，一把抓住不放。我把那人从上到下摸了一遍，感觉头发短短的、下巴尖尖、没戴眼镜。我脱口而出：“是徐志轩！”对方爽快地回答：“你猜对了！”大家欢呼起来。

这次摸瞎子游戏让我感受到游戏时激动的心情，同时也体会到盲人的痛苦。

海门区实验小学三(2)班 龚梓航  
指导老师 黄萍

## 菊花

秋风萧瑟，马路旁的梧桐树叶在风中飘飘摇摇。妈妈说带我去公园赏菊，我裹紧了衣服，还有些担心：花儿难道不怕冷？

来到公园，眼前的景象让我惊呆了！那么多的菊花热闹地开放着，哪里还感受得到一丝丝寒意。

那么多的菊花，一朵有一朵的颜色，白得赛雪、黄的如金、红的似火……那么多的菊花一丛有一丛的姿态。有的全部开放着，像穿着白褶裙翩翩起舞的仙女；有的半开放着，像亭亭玉立的小姑娘；还有的是花骨朵儿，像一个个小灯笼挂在枝头，可爱极了。

眼前的菊花中我喜欢的就是龙须菊了。它的茎弯曲的，仔细看上面还有一层稀稀拉拉的小绒毛。别看它貌不惊人，作用可大了，龙须菊的美丽都是靠它把泥土里的养分输送出来。茎上伸展出来的叶片，绿得油亮，像一个个展开的手掌托着心爱的宝贝，这宝贝就是最美丽的花朵了。远远望去，盛开的龙须菊就像晚上绽放的烟花。粉色的花瓣层层叠叠，倾泻而下；近看，黄色的花蕊外花瓣一层层包裹着，花瓣边带着卷儿，像被理发师烫过一样，花朵比我吃饭的碗还要大一圈，像一柄花朵做的伞。

看着看着，我忽然觉得自己仿佛就是一朵菊花，穿着美丽的衣裳，站在阳光下。一阵秋风吹来，我就在梧桐叶和银杏叶的陪伴下翩翩起舞……

菊花可以泡茶做药，它有消炎、止咳、清热解暑的功效。

古往今来，人们对菊花的喜爱都未曾改变——“不是花中偏爱菊，此花开尽更无花。”

我爱菊花。

海门区实验小学三(1)班 陈曾豪

## 和孙悟空过一天

一天，孙悟空正在天上飞，忽然，他看见一只白色的“大鸟”向他驶来，他连忙按落云头，来到人间。

我正在悠闲地散步，忽然发现孙悟空拉住我问：“小孩，最近你们人间太平吗？”“很太平啊！怎么了？”我疑惑地问。“这不可能啊！”孙悟空说。“刚才我还在天上的时候，看到一只‘大鸟’，肚子里还吞了好多好多人呢！怎么还说太平呢？”我笑着说：“这是我们人类造的飞机，它能在天上飞。”“你们这些凡夫俗子，怎么可能造出这样的东西？”孙悟空一点儿也不相信。“何止是腾云驾雾，我们人类还可以上天入地、潜入水中呢！不信，我带你去科技馆看看吧！”

我们来到科技馆，孙悟空对这些新鲜的东西感到十分好奇，他东看看，西瞧瞧。我们就这样走着走着，来到了声控喷泉旁，我故作玄虚地说：“大圣，你看看我们都能把龙王制住了。”孙悟空半信半疑地说：“你这个黄毛小儿，可不要信口雌黄！”我见孙悟空不相信，就对着喇叭大喊道：“龙王，龙王，快出水！”果然，那道喷水口应声喷出了阵阵水花。孙悟空惊得目瞪口呆。

我又带着他来到了静电球旁，对他说：“不仅是龙王，就连电母也能为我们人类所用呢！你看——”我把一只手指放到静电球上，顿时，一道白光汇聚在指尖，我的头发一下子都竖了起来。孙悟空更吃惊了：“天哪，你们都能把电母给召唤来，这也太不可思议了吧？”我神气地对他说：“这算什么呀，只不过是一些雕虫小技罢了！”

我们来到机器人世界，迎面就是一个大机器人。孙悟空以为是妖怪，大喊：“妖怪，哪里逃？吃俺老孙一棒！”说完，孙悟空举起金箍棒就打。只听“哐”一声，机器人毫发无伤。孙悟空大吃一惊，说道：“我的金箍棒有一万三千五百斤重，这是什么妖怪？居然能毫发无伤？”我跟他解释道：“这是我们人类造的机器人，是用钛合金做的，可坚固了！”“想当年，我可是在太上老君的炼丹炉里炼了七七四十九天，才炼成这金刚不坏之身，没想到你们人类居然也造出了这么坚固的机器人，真是佩服，佩服！”

我自豪地说：“大圣，这都是人类科学技术所创造的奇迹。”孙悟空向我拱手道：“沧海桑田，真没想到，我在天上短短几年，你们人类的进步竟如此之快，真让老孙刮目相看。看来我们神仙也要好好修炼喽，否则就要被你们人类反超了。”说完，他驾起筋斗云，飞走了……

海门区实验小学四(7)班 施云潇  
指导老师 陈娟

海门区实验小学专版  
组稿老师 沈晓晓